
 

 

 

 

Πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος, για ανάθεση σύμβασης Εργοδοτούμενου/ης Ορισμένου 

Χρόνου(ΕΟΧ), για τη θέση Σχολικού/ής Συνεργάτη/ιδας (ΣΣ) της Ομάδας Άμεσης Παρέμβασης (ΟΑΠ) 

 

Tο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) ανακοινώνει την ανάγκη για παροχή βοηθητικού 

παιδαγωγικού έργου, μέσω ανάθεσης σύμβασης σε Σχολικό/ή Συνεργάτη/ιδα της ΟΑΠ, στο Περιφερειακό 

Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας, για την περίοδο Φεβρουαρίου 2025 έως και τη λήξη των μαθημάτων της 

σχολικής χρονιάς 2024-25, για 15-25 ώρες (60 λεπτών) εβδομαδιαίως. 

 

Το Εναλλακτικό Πρόγραμμα ΟΑΠ με ανάθεση σύμβασης σε Σχολικό/Σχολική Συνεργάτη/ιδα, θα τυγχάνει φυσικά, 

αξιολόγησης και επαναπροσδιορισμού αναγκών από τα μέλη της Πολυθεματικής Ομάδας σε τακτά χρονικά 

διαστήματα και θα γίνονται οι αναγκαίες τροποποιήσεις στο Συμβόλαιο. 

 

Απαιτούμενα προσόντα: Πτυχίο Παιδαγωγικών ή συναφούς κλάδου (Εκπαιδευτικός 

Προδημοτικής/Δημοτικής/Μέσης Εκπαίδευσης, Εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής, Ψυχολόγος κ.ά.)  

Επιπρόσθετα προσόντα θα θεωρηθούν ως πλεονέκτημα π.χ. εκπαίδευση σε θέματα διαχείρισης και 

αντιμετώπισης ψυχοκοινωνικών δυσκολιών των μαθητών/ριών ή προβλημάτων συμπεριφοράς στον χώρο του 

σχολείου κ.ά. 

 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες, να αποστείλουν στο σχολείο το βιογραφικό τους σημείωμα 

μέχρι τις 30 Ιανουαρίου 2024 στο e-mail:  gym-ag-varvara-lef@schools.ac.cy 

 

Η ανάθεση σύμβασης Σχολικού/ής Συνεργάτη/ιδας ΟΑΠ, πραγματοποιείται μετά από συνεντεύξεις των 

ενδιαφερομένων από τριμελή (τουλάχιστον) επιτροπή του σχολείου. Οι υποψήφιοι/ες θα ειδοποιούνται από το 

σχολείο για την ημέρα και ώρα της συνέντευξης.  

 

Η ανάθεση σύμβασης και η αμοιβή του/της αναδόχου σύμβασης θα ακολουθεί τους όρους εντολής της 

σχετικής Σύμβασης Απασχόλησης Ορισμένου Χρόνου που θα υπογράφεται μεταξύ αυτού/ής και του ΥΠΑΝ, 

στη βάση των αναγκών που θα καθορίζονται από το Σχολείο και την Πολυθεματική Ομάδα, υπό την 

καθοδήγηση των αρμοδίων λειτουργών της ΟΑΠ.  

 

Τα Εναλλακτικά Προγράμματα ΟΑΠ γενικότερα, εφαρμόζονται από τους Σχολικούς Συνεργάτες/Συνεργάτιδες 

ΟΑΠ και το σχολείο, με την συνεργασία και την καθοδήγηση της αρμόδιας λειτουργού της ΟΑΠ . 
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Σημαντική σημείωση: Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεχθεί από τη σχολική μονάδα για 
να εργοδοτηθεί ως Σχολικός/ή Συνεργάτης/ιδα ΟΑΠ,  θα πρέπει κατά την υπογραφή 
της σύμβασης, να προσκομίσει μεταξύ άλλων και τα εξής έγγραφα/έντυπα:  

1. Πιστοποιητικό το  οποίο εκδίδεται σύμφωνα με τον περί της Πρόληψης και της 
Καταπολέμησης της Σεξουαλικής Κακοποίησης, της Σεξουαλικής Εκμετάλλευσης 
Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας, νόμο(ν.91(Ι)/2014, άρθρο 22(6)), με το 
οποίο να βεβαιώνεται ότι δεν περιλαμβάνεται στο αρχείο που τηρείται δυνάμει των 
προνοιών του εν λόγω αρθρου.  

2. Πιστοποιητικό Λευκού Ποινικού Μητρώου. 

Τα εν λόγω πιστοποιητικά, θα πρέπει να έχουν εκδοθεί εντός των τελευταίων 2 μηνών 
από την ημερομηνία ισχύος της σύμβασης.  

Διευκρινίζεται επιπρόσθετα, ότι η ωριαία (60 λεπτά) ακαθάριστη αμοιβή αντιστοιχεί 
σε €12,72. 

 


